

Do wszystkich wykonawców,

W związku z pytaniami jakie wpłynęły do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „*Ubezpieczenie komunikacyjne w zakresie OC/AC/NNW – MASTER – ODPADY I ENERGIA Sp. z o.o.*” na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśniamy:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisów dotyczących zgłaszania do ubezpieczenia nowo zakupywanych pojazdów - "W uzasadnionych przypadkach zgłoszenie nastąpi najpóźniej w ciągu 5 dni od dnia rejestracji"

A) prosimy o podanie jakie okoliczności będą dla Zamawiającego „uzasadnionymi przypadkami”

B) prosimy o dopisanie – „pod warunkiem, że pojazd w tym czasie nie został wprowadzony do ruchu.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje,

Ad. A - „uzasadnionym przypadkiem” będzie na przykład okoliczność zarejestrowania pojazdu w godzinach kiedy biuro ubezpieczyciela będzie już nieczynne.

Ad. B – zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zapisu „pod warunkiem, że pojazd w tym czasie nie został wprowadzony do ruchu.”

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisów dot. likwidacji szkód o następujące zapisy: Ubezpieczyciel wypłaca odszkodowanie na podstawie wyceny sporządzonej w oparciu o zasady zawarte w systemie Audatex, Eurotax lub DAT, z zastosowaniem:

1) norm czasowych operacji naprawczych określonych przez producenta pojazdu;

2) stawki za roboczogodzinę ustalonej przez PZU w oparciu o średnie ceny usług stosowane przez warsztaty działające na terenie miejsca zamieszkania ubezpieczonego

3) cen części zamiennych zawartych w systemie Audatex, Euro-tax lub DAT, ustalonych w wariantach optymalnym;

4) cen materiałów lakierniczych i normalistów zawartych w systemach Audatex, Eurotax lub DAT.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na doprecyzowanie zapisów likwidacji szkód.

Pytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o określenie terminu oględzin po szkodzie – „Oględziny uszkodzonego pojazdu zostaną dokonane w terminie nie dłuższym niż 3 dni robocze...”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na określenie terminu oględzin po szkodzie.

Pytanie 4:

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów w „Klauzuli zgłaszania szkód” – „... W przypadku szkód kradzieżowych zawiadomienie winno nastąpić w najbliższym dniu roboczym.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę zapisów w „Klauzuli zgłaszania szkód”

Pytanie 5:

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów „Klauzuli badań technicznych” – „... pod warunkiem, że szkoda nastąpiła nie później niż 30 dni od daty wygaśnięcia okresu ważności badania technicznego ...”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę zapisów w „Klauzuli badań technicznych”

Pytanie 6:

Udostępnienie czytelnego wykazu pojazdów w wersji Excel.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wykaz zostanie udostępniony na stronie internetowej.

Pytanie 7:

Udostępnienie wykazu szkód za ostatnie 3 lata w podziale na ryzyka .

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wykaz szkód został udostępniony w załączniku nr 7 do SIWZ.

Pytanie 8:

Udostępnienie informacji czy pojazdy przewożą materiały niebezpieczne ADR , jeżeli tak – to zamieszczenie wykazu tych pojazdów

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pojazdy nie przewożą materiałów niebezpiecznych ADR

Pytanie 9:

Wyrażenie zgodny na usunięcie zapisu w pkt: II . Ubezpieczenie Auto Casco :
Brak zawiadomienia ubezpieczyciela o szkodzie w wyznaczonym terminie nie może być powodem odmowy wypłaty odszkodowania

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na usunięcie zapisów w pkt: II Ubezpieczenia Auto Casco

Pytanie 10:

Wyrażenie zgodny na usunięcie zapisu w pkt. Warunki Ubezpieczenia :

....W uzasadnionych przypadkach zgłoszenie nastąpi najpóźniej w ciągu 5 dni od dnia rejestracji”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na usunięcie zapisów w pkt: Warunki Ubezpieczenia.

Pytanie 11:

Wyrażenie zgodny na modyfikację treści Klauzuli wypłaty odszkodowania za szkody wynikające z przemieszczenia się towaru w części ładunkowej – ubezpieczyciel wypłaci odszkodowanie jeśli podczas ruchu na skutek przemieszczania się towaru wewnątrz części ładunkowej doszło do uszkodzenia ubezpieczonego pojazdu ciężarowego . Limit odpowiedzialności dla w/w zdarzeń wynosi 10 000 zł.

Na

.. ubezpieczyciel wypłaci odszkodowanie jeśli podczas ruchu na skutek przemieszczania się prawidłowo zamocowane ładunku wewnątrz części ładunkowej doszło do uszkodzenia ubezpieczonego pojazdu ciężarowego . Limit odpowiedzialności dla w/w zdarzeń wynosi 1 0000 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na modyfikacje treści zapisów w Klauzuli wypłaty odszkodowania za szkody wynikające z przemieszczenia się towaru w części ładunkowej

Pytanie 12:

Wyrażenie zgodny na zastosowanie druku zgłoszenia szkody zgodnie z drukiem obowiązującym u Ubezpieczyciela składającego ofertę

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zastosowanie druku zgłoszenia szkody zgodnie z drukiem obowiązującym u Ubezpieczyciela składającego ofertę

Z wyrazami szacunku

FINCON Sp. z o.o.
BROKER UBEZPIECZENIOWY


Radosław Sęk